3. Station B. Selbiger
Ubungssitze zum Acl

Der Lateiner sieht einen Satz mit einem Acl als einen Hauptsatz an. Im Deutschen
haben wir meist einen Haupt- und einen Nebensatz (eingeleitet mit ,,dass*).

Arbeitsauftrige:
L Unterstreiche zuerst die Worter des lat. Satzes, die im Deutschen zum

Hauptsatz gehoren, blau. Danach unterstreiche die lat. Worter, die im
Deutschen im Nebensatz stehen miissen, rot.

. Ubersetze und richte dich dabei nach den 6 Schritten zur Ubersetzung des
Acls.

1) Quintus narrat Publium neque libenter currere neque equitare.

2) Itaque Quintus Publium etiam in Campum Martium ire valde gaudet.

3) Liberi multos adulescentes iam in Campo Martio se exercere vident.



